

热身赛战平西协甲球队 现场观摩西甲联赛 津门虎队出征“客场”收获颇丰



本报讯(记者 顾颖)2月9日,天津津门虎队驱车前往距离住地两个多小时车程的比利亚雷亚尔市,下午和参加西班牙第三级别联赛西协甲的比利亚雷亚尔B队,进行了一场热身赛,晚上则集体前往陶瓷球场,观看西甲联赛第23轮,比利亚雷亚尔队主场对阵西班牙人队的比赛。踢比赛、看比赛,这是津门虎队停留西班牙期间,收获很大的一天。

与比利亚雷亚尔B队的这场热身赛,最终战成1比

1,为津门虎队进球的是通过试训确定加盟的季胜攀。因为签证问题,他和刘帅2月7日才抵达西班牙,9日就在热身赛中登场,并取得进球。从海口冬训到西班牙拉练,季胜攀在热身赛中的发挥一直不错,已经多次取得进球或送出助攻。赛后,主教练于根伟在场边,还根据热身赛上的情况,专门就跑位、处理球时机等细节问题,给季胜攀做了分析。纵观整个冬训期,针对不同球员的个性化问题,在整体训练安排之

外,再给他们专门“开小灶”,也是教练组工作的常态。

热身赛后,津门虎队一行现场观看了西甲联赛比利亚雷亚尔队与西班牙人队的比赛,这也是球队本次西班牙拉练设计进日程的一项,对大家而言,既没有脱离专业的学习和体验,也是一种切换了场景的放松。踢热身赛、看西甲,再加上往返路途奔波,津门虎队前天中午出发,再返回下榻的酒店,已经是昨天凌晨,不过大家的状态都很不错。

热身胜越南 中国女足志在亚洲杯卫冕

本报讯(记者 赵睿)正在深圳备战亚洲杯的中国女足昨天在与越南女足的首场热身赛中,以2比0轻取对手,两队第二场较量将于13日进行。中国女足本阶段集训将于2月15日结束,2月19日队伍由广州前往澳大利亚的纽卡斯尔进行一周封训,之后前往小组赛举办地悉尼,备战冲刺阶段中国女足计划与身体对抗能力出众的当地女足球队进行热身赛。

据了解,昨天比赛中国女足派出的是新老结合的阵容,上半场第30分钟,中锋乌日古木拉为中国女足首开纪录。下半场开始不久,乌日古木拉利用身体优势再下一城。此后中国女足频频更换队员,但未能再改写比分。虽然越南女足提前一周到

中国备战,但两队的实力差距还是比较明显,亚洲女足的日本、朝鲜、澳大利亚、中国和韩国的5强格局短期内很难改变。

中国女足2026年首期集训从1月4日至22日,主教练米利西奇挑选了24名队员,老将王霜、吴海燕、唐佳丽等领衔,补充了邵子钦、孙方欣等5名“00后”球员,之后补招了门将彭诗梦、中卫汪琳琳。本期集训的目的是通过训练和热身赛重建队员心理状态,并优化战术体系。为了帮助队伍备战,中国足协对教练组补强,前中国队守门员教练区楚良、上届U17女足国家队主教练王洪亮入队辅助米利西奇。

2026女足亚洲杯3月1日至21日在澳大利亚进行,前6名的

队伍直接获得2027年巴西女足世界杯参赛资格。中国女足与朝鲜队、乌兹别克斯坦队、孟加拉国家队同分在B组,按照赛程安排,3月3日中国女足VS孟加拉国女足;3月6日乌兹别克斯坦女足VS中国女足;3月9日朝鲜女足VS中国女足。作为上届冠军,中国女足志在卫冕。

从实力上分析,中国女足小组出线不成问题,打进女足世界杯的任务也不算艰巨,但想要走得更远就存在很多挑战。去年“温布利惨败”之后,中国足协曾计划换帅,接替米利西奇的人选都已经选好,但考虑到提前解约带来的风险,最终米利西奇得以留任,本届女足亚洲杯是对米利西奇的终极考核。

穆里尼奥有望圆梦 葡萄牙队帅位

本报讯(记者 王梓)现任葡萄牙队主帅马丁内斯的合同将于美加墨世界杯后到期,球队在今夏取得的战绩,很大程度将决定西班牙人的续约前景。目前有消息称,一旦葡萄牙队的帅位出现变动,穆里尼奥将成为新帅的第一人选。

穆里尼奥目前正在执教本菲卡队。在其治下,本菲卡队本赛季至今在联赛中保持不败,目前排在积分榜第三位。放眼欧冠赛场,他们也有机会更进一步,将与皇马争夺一个淘汰赛席位。自2018年底离开曼联队帅位后,“魔力鸟”近年来少有冠军荣誉,只是在2021—2022赛季率罗马队登顶欧洲协会联赛。但他的执教战绩,总体上与所属俱乐部的实力成正比,就执教履历和成就而言,穆帅依旧配得上名帅头衔。

穆里尼奥与本菲卡队的合同期将于明年夏天到期,双方当初签订合同时,曾加入一项特殊条款,即本赛季正式结束后的10天内,任何一方都有权以支付500万欧元为代价,提前终止合同。一直以来,穆里尼奥从未有过执教国家队的经历,执掌葡萄牙队教鞭,是他的一大愿望。目前的情况下,“魔力鸟”完全可以做两手准备,一旦马丁内斯在任期后离队,他将有很大机会圆梦葡萄牙队帅位。倘若葡萄牙队在美加墨世界杯斩获佳绩,为马丁内斯赢得续约机会,“魔力鸟”也可以稳坐本菲卡队帅位,毕竟他目前的带队战绩完全符合俱乐部的预期。

C罗即将结束罢赛

本报讯(记者 王梓)在连续缺席两轮比赛后,C罗的罢赛风波终于有了缓和的迹象。最新消息显示,PIF(沙特公共投资基金)已作出妥协,将对利雅得胜利队管理层进行调整,俱乐部方面特意晒出C罗的训练照,暗示其复出在即。若无意外,葡萄牙人有望在下轮客战哈萨征服队的沙特联赛中重返赛场。

自罢赛风波爆发以来,C罗已连续缺席了对阵利雅得体育队和吉达联合队的两轮比赛,究其原因,一方面是对PIF在资金支持方面,对旗下俱乐部“分配不公”的不满;另一方面,近来一段时间屡有俱乐部工作人员遭遇欠薪的传闻流出。对于C罗罢训的行为,沙特联赛曾做出强硬表态,似乎要硬刚到底,但很快事态便有了转机。据当地媒体透露,利雅得胜利队的欠薪问题即将得到解决,同时去年年底被限制行政和财政权限的俱乐部CEO(首席执行官)若泽·塞梅多和体育总监西芒·库蒂尼奥将重新掌权,两人均为葡萄牙人,和C罗关系密切。他们此前被“架空”,明显有PIF的授意,意在削弱利雅得胜利俱乐部内“葡语帮”的势力,这恐怕也是引发C罗不满的因素之一。

就结果来看,C罗显然达到了目的,而PIF之所以做出妥协,也是迫于C罗巨大的影响力,毫不夸张地说,沙特联赛能有如今的关注度,这名葡萄牙巨星当记首功。若无意外,C罗将出战下轮沙特联赛。好消息是,在他缺阵的两轮比赛中,利雅得胜利队拿满6分,仍有争冠希望。



在昨晚进行的亚冠精英联赛联赛阶段第七轮比赛中,主场作战的上海海港队以0比2负于町田泽维亚队,成都蓉城队则以0比1不敌武里南联队。图为成都蓉城队外援罗慕洛。 新华社发